

Republica Moldova continuă modernizarea sectorului financiar cu suportul Uniunii Europene

Uniunea Europeană a lansat un proiect major de Twinning pentru a consolida supravegherea, guvernanta corporativă și gestionarea riscurilor în sectorul financiar al Republicii Moldova.

Banca Națională a Moldovei (BNM) și Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) vor beneficia în următorii doi ani de sprijinul acordat de Uniunea Europeană pentru dezvoltarea și reformarea în continuare a sectorului financiar al Republicii Moldova.

Instituțiile partenere ale UE, care vor oferi sprijin BNM și CNPF în cadrul proiectului Twinning, sunt Banca Națională a României, Banca Centrală a Regatului Țărilor de Jos și Banca Centrală a Lituaniei, în colaborare cu Autoritatea de Supraveghere Financiară din România și Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor din România.

„Twinning este un instrument excelent de asistență pentru dezvoltarea capacităților instituționale și un sprijin important în procesul de avansare a reformelor. Pot să afirm acest lucru, deoarece proiectul Twinning anterior, de consolidare a capacității BNM în domeniul reglementării și supravegherii bancare, a fost un proiect de succes... De data aceasta, asistența Twinning nu se va limita doar la sistemul bancar, dar va include și alte domenii-cheie cu impact pozitiv asupra economiei și a populației în general”, a evidențiat în discursul său de deschidere, guvernatorul BNM, Octavian Armașu.

La rândul său, președintele parlamentului, Igor Grosu, a declarat: „Un sistem financiar sigur, stabil, dezvoltat și transparent, supravegheat calitativ este absolut indispensabil pentru o economie sănătoasă și orice decizie luată aici, la BNM, sau la CNPF, are repercusiuni directe asupra tuturor antreprenorilor și cetățenilor. Din partea noastră, a Parlamentului Republicii Moldova, vă asigurăm că acum în Moldova există voință politică pentru reforme necesare, în beneficiul cetățenilor și al antreprenorilor... Vă asigurăm de angajamentul nostru ferm, și al meu personal, în promovarea reformelor mult necesare și mult așteptate din sectorul financiar”.

Proiectul Twinning prevede, între altele, fortificarea și diversificarea instrumentelor de supraveghere macroprudențială, îmbunătățirea reglementării și supravegherii serviciilor de plată și a infrastructurilor pieței financiare, precum și asigurarea condițiilor necesare pentru aderarea Republicii Moldova la Zona unică de plăți în euro (SEPA).

„Uniunea Europeană se angajează să susțină reformele structurale care aduc beneficii de impact pentru Republica Moldova, cetățenii săi și comunitățile de afaceri. Sectorul financiar al țării a fost afectat semnificativ de fraudă bancară din 2014. Acest lucru a fost cauzat de un cadru legal și de guvernanta insuficient de puternic al sectorului, corupție la nivel înalt și interese personale. Cu sprijinul acestui proiect de înfrățire al UE, instituțiile partenere din Republica Moldova vor primi asistență pentru gestionarea adecvată a as-



pectelor din sectorul financiar, inclusiv evaluarea riscurilor financiare, combaterea spălării banilor și, de asemenea, luarea de măsuri pentru aderarea la SEPA. Acest lucru va avea un impact pozitiv semnificativ asupra dezvoltării economice a țării”, a menționat ambasadorul Jānis Mažeikis, șeful Delegației UE în Republica Moldova.

„Actualul proiect de Twinning are o sferă largă de cuprindere, nu doar pentru sectorul bancar, ci și pentru piața financiară din Republica Moldova. Acesta vizează beneficii atât pentru Banca Națională a Moldovei, cât și pentru Comisia Națională a Pieței Financiare din Republica Moldova, prin consolidarea capacităților instituționale și a guvernantei, precum și prin dezvoltarea cadrului de reglementare, de supraveghere a cadrului operațional pentru funcționalitate sporită. Cu acest prilej, aduc deplină recunoștință partenerilor noștri – De Nederlandsche Bank, Lietuvos Bankas, precum și Autorității de Supraveghere Financiară din România și Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor din România”, a subliniat guvernatorul Băncii Naționale a României, Mugur Isărescu.

În discursul său, președintele băncii centrale a Regatului Țărilor de Jos, Klaas Knot, a spus: „Scopul intermediar al proiectului este consolidarea capacităților Băncii Naționale a Moldovei și a Comisiei Naționale a Pieței Financiare, și alinierea funcțiilor și operațiunilor acestora la reglementările UE și standardele internaționale. Bineînțeles, obiectivul final depășește acest domeniu, vizând îmbunătățirea stabilității, funcționării și încrederii în sistemul financiar. În acest fel, cetățenii Republicii Moldova vor putea să-și construiască viitorul, știind că banii lor sunt în siguranță, vor putea efectua plăți fără probleme și vor putea obține credite pentru a-și procura o locuință sau a începe o afacere”.

În același timp, președintele consiliului Băncii Centrale a Lituaniei, Gediminas Šimkus, a remarcat că „împreună cu experți din cadrul băncilor centrale din România și Regatul Țărilor de Jos, vom sprijini Banca Națională a Moldovei și Comisia Națională a Pieței Financiare din Republica Moldova în alinierea structurii și supravegherii sectorului financiar la standardele Uniunii Europene și, astfel, să accelereze integrarea Republicii Moldova în Uniunea Europeană, precum și să atingă o creștere economică durabilă pe termen lung”.

Asistența proiectului va fi acordată și pentru consolidarea capacității or-

ganizațiilor de asigurări și de creditare nebanca prin alinierea cadrului de reglementare național la cel aplicabil în Uniunea Europeană.

Vicepreședintele Consiliului de Administrație al CNPF, Vitalie Lemne, a afirmat că „pe durata implementării proiectului, partenerii europeni și cei moldoveni, cu sprijinul UE, vor lucra împreună pentru a dezvolta un cadru eficient de reglementare și supraveghere a pieței financiare în conformitate cu acquis-ul și cele mai bune practici ale Uniunii Europene pentru a asigura aplicarea legislației aferente în mod corespunzător în scopul monitorizării și supravegherii prudențiale a instituțiilor financiare nebanca și menținerii stabilității financiare”.

Potrivit estimărilor echipei de proiect, realizarea cu succes a proiectului va oferi investitorilor locali și celor din străinătate oportunități de a participa la dezvoltarea durabilă a pieței financiare locale, cu un nivel înalt de siguranță, cu produse și servicii financiare calitative, care să răspundă cât mai bine necesităților actuale ale diverselor categorii de consumatori și clienți.

Proiectul Twinning „Consolidarea supravegherii, guvernantei corporative și gestionării riscurilor în sectorul financiar”, finanțat de Uniunea Europeană, a fost lansat pentru o perioadă de doi ani.

NOTĂ:

Twinning este un instrument al UE de cooperare instituțională între autoritățile statelor membre ale UE și autoritățile țării beneficiare. Proiectele Twinning urmăresc scopul de a dezvolta capacitățile instituționale ale autorităților beneficiare. În cadrul acestor proiecte, experți din sectorul public din UE sunt detașați pentru a oferi asistență autorităților beneficiare în vederea atingerii unor obiective specifice. Mai multe informații privind instrumentul de asistență Twinning sunt disponibile pe pagina web a Comisiei Europene.

Anterior, în perioada 2015-2017, BNM a beneficiat de un proiect Twinning pentru consolidarea capacității sale în domeniul reglementării și supravegherii bancare în contextul cerințelor UE, iar CNPF a beneficiat de un proiect Twinning pentru dezvoltarea și consolidarea capacităților sale operaționale și instituționale în domeniul reglementării și supravegherii prudențiale a pieței de capital, a fondurilor de investiții, a companiilor de asigurări, a asociațiilor de economii și împrumut și a fondurilor de pensii.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



CNPF și ASP au examinat prioritățile de colaborare în procesul de modernizare și digitalizare a serviciilor publice

Aspecte ce vizează înregistrarea de stat, modificarea, reorganizarea și radierea din Registrul de stat al persoanelor juridice prin prisma modificărilor operate la Legea nr. 220/2007 privind înregistrarea de stat a persoanelor juridice și a întreprinzătorilor individuali în cadrul pachetului de legi privind digitalizarea (în vigoare din 10 ianuarie 2022), au fost discutate în cadrul mesei rotunde organizate în regim online în data de 17 ianuarie 2022.

Vicepreședintele CNPF, Vitalie Lemne, a subliniat importanța stabilirii mecanismului de interoperabilitate CNPF – ASP, având în vedere prerogativele autorității de supraveghere financiară nebanară de a emite acte permissive/aprobări prealabile entităților din aria de competență.

Legea nr. 220/2007 indică asupra obligației Agenției Servicii Publice de a verifica deținerea avizului/aprobării prin schimbul de date în regim automatizat.

Astfel, CNPF își propune să asigure accesul public pentru actele permissive adiționale participanților profesioniști la piața financiară nebanară, fie ce vizează actele de constituire/statutare, modificarea lor, fie ce vizează componența nominală a organelor de conducere a acestora prin intermediul paginii web, creând un modul suplimentar destinat în acest sens.

Agenția Servicii Publice a anunțat că deja a lărgit spectrul de date din Registrul de Stat al persoanelor juridice plasate pe pagina sa web oficială, disponibile pentru vizualizare și accesare gratuită, incluzând informația despre beneficiarul efectiv/beneficiarii efectivi, în conformitate cu Legea nr. 308/2017 cu privire la prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului.



În aceeași manieră, CNPF va asigura oferirea informației cu referire la societățile pe acțiuni, implicând autorizarea reorganizării, emisiunile suplimentare, modificările înregistrate în Registrul emitenților de valori mobiliare, cum ar fi înregistrarea anulării acțiunilor de tezaur, precum și privind înregistrarea modificării claselor, numărului și valorii nominale a acțiunilor plasate.

Di Lemne a concluzionat, că pentru facilitarea întregului proces a schimbului de date, reieșind din exercitarea atribuțiilor pe cele trei segmente: asigurări, creditare nebanară și piața de capital, inclusiv emitenții de valori mobiliare, să fie create trei grupuri de lucru interinstituționale cu desemnarea persoanelor responsabile a fiecărei instituții în parte.

Serviciul de presă al CNPF

Prioritățile guvernării în domeniul digitalizării economice au fost discutate în cadrul unui Club de presă

Subiectul digitalizării economiei în Republica Moldova a fost discutat în cadrul ședinței Clubului de presă pentru transformare digitală, sub egida viceprim-ministrului. Evenimentul a fost organizat la inițiativa Agenției de Guvernare Electronică, în comun cu Ministerul Economiei.

Spicherii Iurie Țurcanu, vicepremier pentru digitalizare, Sergiu Gaibu, ministru al Economiei, și Olga Tumuruc, directorul Agenției de Guvernare Electronică, au făcut o prezentare a celor mai importante măsuri ce se întreprind de către instituțiile guvernamentale abilitate în vederea modernizării sectorului economic prin aplicarea tehnologiei și a inovațiilor din domeniul digital.

Participanții prezenți la ședință au fost informați despre cele mai noi acțiuni și decizii care s-au luat la nivel de Guvern, precum și acte adoptate recent de Parlament, menite să stimuleze economia, să încurajeze comerțul electronic, plățile online, să reducă birocracia în relația dintre stat și antreprenori, să simplifice numărul de documente solicitate de autorități, să ofere acces la înființarea online a afacerilor, să faciliteze obținerea semnăturii electronice și să schimbe modul de prestare a serviciilor publice din tradiționale, la ghișeu, în electronice, accesate online, prin identificare la distanță.

În discursul de deschidere, Iurie Țurcanu a menționat că pachetul de legi cu privire la digitalizarea economiei va revoluționa modul de interacțiune a statului cu antreprenorii. "Este un început bun de transformare digitală a economiei, beneficiile căreia le vom resimți fiecare. Anumite măsuri din partea statului, considerate excesive în raport cu mediul de afaceri au fost excluse, îmbunătățite, optimizate și bazate pe tehnologie. Aceste transformări se referă inclusiv la cetățenii din diasporă, pentru care interacțiunea online este cea mai sigură, mai accesibilă și mai operativă cale de legătură cu noi, cei de acasă. Vom educa societatea să consume prioritar servicii online și vom obliga instituțiile antrenate în prestarea serviciilor publice să accepte documentele în format electronic, așa cum prevede legea", a precizat viceprim-ministrul.

La rândul său, ministrul Economiei, Sergiu Gaibu, a enumerat prioritățile ministerului pentru perioada următoare. "Acțiunile întreprinse de Guvern, printre care pachetul legislativ digital 1.0, deschid oportunități pentru digitalizarea societății, aspect care a rămas parțial în umbră din cauza crizelor cu care ne confruntăm în prezent. Agenții economice deja au posibilitatea să-și înregistreze și gestioneze afacerea de la distanță, iar în relațiile de muncă nu mai sunt nevoiți să prezinte acte semnate olograf. Avantajul-cheie al țării noastre în trecerea către economia digitală îl reprezintă industria IT bine dezvoltată, care contribuie deja cu 3,5% la formarea PIB, și care are un trend de creștere în ultimii ani, ajungând la 7,3 miliarde de lei vânzări în anul 2020, cu o creștere de 10% în pofida crizei pandemice. Exporturile IT au ajuns la 258,47 milioane dolari SUA în anul 2020. Alte direcții la care lucrăm sunt susținerea startup-urilor și a inovațiilor, dar și dezvoltarea comerțului electronic pentru a ajunge din urmă țările din regiune", a precizat ministrul.

Printre noutățile digitale anunțate de directoarea AGE, Olga Tumuruc, se numără lansarea în curând a unui serviciu guvernamental electronic de livrare MDelivery, noua semnătură digitală mobilă MobiSign, o nouă platformă de accesare electronică a serviciilor de stat de tip front-office, împuternicirile la distanță și alte soluții digitale la care se lucrează în prezent și care duc la crearea unui mediu de business favorabil, oferă un cadru sustenabil economiei, aduc valoare adăugată antreprenoriatului și sporesc competitivitatea țării prin interacțiuni digitale mult mai transparente, mai operative și în pas cu standardele internaționale. În același context, Olga Tumuruc a îndemnat reprezentanții businessului să utilizeze Portalul guvernamental al cetățeanului și antreprenorului (MCabinet), precizând că această platformă este una sigură, iar antreprenorii trebuie să aibă încredere în datele procesate prin intermediul acestui portal, în care accesul se face doar în baza cheii electronice.

Jurnaliștii și membrii Clubului de presă pentru transformare digitală au adresat întrebări oficialilor și s-au arătat interesați în mod special de exportul de produse IT din țara noastră, facilitarea accesului la semnătura electronică, de modernizarea serviciilor publice, inclusiv extinderea centrelor unificate de prestare a serviciilor (CUPS), dar și de eliminarea barierelor din calea utilizării pe larg a serviciilor electronice de către populație și antreprenori.

Guvernul a aprobat lista proiectelor prioritare de dezvoltare regională finanțate din FNDR pentru perioada 2022-2024

46 proiecte de dezvoltare regională vor fi implementate în regiunile și localitățile țării în perioada 2022-2024, cu un cost estimativ de 1,5 mld. lei. Bani vor fi destinați pentru creșterea accesului oamenilor la infrastructura de alimentare cu apă și sisteme de canalizare, modernizarea infrastructurii spațiilor publice etc. Cabinetul de miniștri a aprobat Documentul unic de program (DUP) pentru anii 2022-2024, care conține lista proiectelor prioritare de dezvoltare regională, ce urmează să fie finanțate din sursele Fondului Național pentru Dezvoltare Regională (FNDR), inclusiv și din alte surse de finanțare externă.

Documentul Unic de Program 2022-2024 este organizat în trei Programe de finanțare:

Programul 1 „Competitivitate”, care include 14 proiecte orientate spre valorificarea infrastructurii de afaceri, inclusiv rețele de start-up, racordarea la utilități publice a zonelor economice libere și a parcurilor industriale, crearea locurilor de muncă, sporirea atractivității turistice și a altor inițiative orientate spre dezvoltarea economică la nivel regional și local.

Astfel, beneficiarii proiectelor vizate vor fi locuitorii raioanelor Soroca, Cahul și UTA Găgăuzia, mun. Bălți și Comrat pentru 5 proiecte pentru valorificarea infrastructurii de afaceri.

Raioanele și localitățile din Anenii Noi, Dubăsari, Soroca, Orhei, mun. Bălți și Chișinău vor beneficia de 8 proiecte în vederea sporirii atractivității turistice.

Programul 2 „Dezvoltare Urbană” – include proiecte destinate orașelor, menite să asigure revitalizarea zonelor urbane degradate, să creeze un confort sporit locuitorilor din urbe prin amenajarea spațiilor cartierelor și să asigure conectarea la utilități publice calitative. Acest program va fi un sprijin esențial administrațiilor publice în schimbarea aspectului exterior al orașelor, dar va avea și un impact major asupra dezvoltării teritoriilor și localităților adiacente acestor orașe.

În acest mod, orașele Ocnița, Singerei, Ialoveni, Căușeni și mun. Bălți, Ciadâr Lunga vor îmbunătăți aspectul urban și confortul locuitorilor prin implementarea a 6 proiecte de revitalizare urbană.

Programul 3 „Infrastructură Regională” – include implementarea proiectelor de aprovizionare cu apă și canalizare. În acest Program au fost incluse 26 de proiecte de aprovizionare cu apă și canalizare cu un cost ce depășește 1,3 mld. lei, care ulterior va fi completat și cu alte surse financiare externe.

Astfel, 33 de localități din raioanele Dondușeni, Ocnița și Soroca vor beneficia de un proiect, care va asigura locuitorii cu apă calitativă.

Alte 11 localități din raioanele Soroca și Florești vor spori accesul oamenilor la sistemele de aprovizionare cu apă prin implementarea proiectului „Apă pentru viață în regiunea de nord: raioanele Florești și Soroca!”.

Un alt proiect care va asigura interconexiunea cu apă potabilă este proiectul „Îmbunătățirea calității vieții populației rurale prin construcția apeductului de interconexiune a râului Prut s. Măcărești cu apă potabilă a 13 localități din raioanele Nisporeni și Ungheni” care presupune conectarea la sistemul de aprovizionare cu apă din România, operatorul ApaVital.

De asemenea, va fi demarată etapa I a proiectului „Construcția sistemelor de aprovizionare cu apă și sanitație a localităților din lunca râului Prut, raionul Hâncești” al căror beneficiar vor fi locuitorii satelor Cotul Morii, Nemțeni, Obileni, Ivanovca, Mirești, Bujor și Leușeni.

Ratele de recreditare a liniilor de credit investiționale finanțate în lei moldovenești din fondurile împrumuturilor externe de stat pentru dezvoltarea sectorului real sunt diminuate cu 3,5%

Ministerul Finanțelor comunică că ratele de recreditare a liniilor de credit investiționale finanțate în lei moldovenești din fondurile împrumuturilor externe de stat pentru dezvoltarea sectorului real sunt diminuate cu 3,5%.

O decizie în acest sens a fost luată în comun cu Consiliul de supraveghere a I.P. Oficiul de Gestionare a Programelor de Asistență Externă ce va contribui la atenuarea impactului majorării recente a ratelor la credite și a consecințelor negative ale pandemiei Covid-19 asupra activității întreprinderilor recreditare prin Instituții Financiare Participante în cadrul liniilor de credit.

Pentru suportul și menținerea locurilor de muncă și a activității întreprinderilor, în cadrul liniilor de credit pot fi finanțate cheltuielile necesare pentru investiții de până la 5 milioane euro, dar și pentru capitalul circulant necesar în procesul de producere de până la 360 mii euro.

Suplimentar, menționăm că au fost extinse operațiunile de recreditare în linia de credit a Proiectului Răspuns de urgență la Covid-19 și Suport IMM, finanțată din împrumutul de stat acordat de Banca de Dezvoltare a Consiliului European, în cadrul căreia 10% din suma sub-împrumuturilor se acordă beneficiarilor finali prin IFP la rata zero, componenta pentru recreditare în sumă totală de 30 milioane euro a Proiectului fiind debursată și integral asimilată.

Total surse disponibile pentru recreditare prin Instituții Financiare Participante partenere în liniile de credit investiționale sunt echivalentul a 60,3 milioane USD din fondurile directe a împrumuturilor externe de stat pentru dezvoltare și echivalentul a 57,4 milioane USD a mijloacelor circulante revolving acumulate.

Mai multe detalii privind condițiile liniilor de credit pot fi găsite pe pagina web a Ministerului Finanțelor la următorul link: mf.gov.md, pe pagina web a OGPAE: ogpae.gov.md, precum și la IFP intermediare și a filialelor acestora.

Fiscul a publicat lista întreprinderilor ce vor fi verificate în 2022

Serviciul Fiscal de Stat (SFS) a publicat pe pagina-web a instituției Strategia de control fiscal și lista agenților economici ce urmează a fi supuși controalelor fiscale pentru anul 2022, transmite MOLDPRES.

Potrivit instituției, în anul viitor, acțiunile de control vor fi îndreptate spre contribuabilii cu risc major de admitere a încălcărilor fiscale, încurajarea conformării voluntare prin mediatizarea celor mai relevante cazuri de încălcare fiscală.

„Pentru schemele de evaziune fiscală vor fi desfășurate activități de control țintite către segmente de contribuabili în corelare cu lanțul de evaziune/eschivare fiscală”, indică SFS.

Conform sursei citate, prioritatea Serviciului Fiscal de Stat este de a majora calitatea interacțiunii cu contribuabilul, atât prin majorarea eficienței serviciilor de administrare fiscală acordate, cât și prin creșterea calității controlului fiscal.

Decizia privind includerea agentului economic în lista controalelor se ia în urma analizei riscurilor incluse în Registrul riscurilor de conformare fiscală.

Statistica tranzactiilor înregistrate pe piața reglementată de la 10.01.2022 pînă la 14.01.2022

Data tranzacției	Codul ISIN	Denumirea emitentului	Pretul, lei	Valori mobiliare	Volumul, lei	Tipul tranzacției	Emisia	% din emisie	Valoarea nominală, lei
10.01.2022	MD14ENER1001	BC"ENERGBANK"SA	170,44	199519	34006018	Vinzare Cumparare	2000000	9,97595	50

PLANUL DE NEGOCIERI IN CADRUL MTF sesiunea din 19 Ianuarie 2022

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației
1	SA "ASPA"	1003606006192	MD14ASPA1006	97498	2,27	221 320,46	6,2567	10,00	17.12.2021	12.01.2022

Procedurile de achiziții făcute de Legislativ vor deveni mai transparente

Secretariatul Parlamentului a lansat astăzi portalul informativ al achizițiilor publice în cadrul Legislativului Republicii Moldova – achizitii.parlament.md, comunică MOLDPRES.

Potrivit sursei citate, portalul cuprinde toate anunțurile de achiziție a bunurilor, serviciilor și lucrărilor, planurile anuale de achiziții publice, rapoartele cu privire la monitorizarea și executarea contractelor instituției.

Totodată, toate anunțurile de participare la procedurile de achiziții publice, inclusiv documentația de atribuire, sunt plasate în Sistemul Informațional Automatizat "Registru de Stat al Achizițiilor Publice" (SIA RSAP "MTender").

"Transparența este un principiu fundamental în activitatea unei autorități publice. Cetățenii trebuie să știe cum și pentru ce sunt utilizați banii publici", a precizat secretarul general al Parlamentului, Tamara Gheorghiuța.

Baza de date a platformei achizitii.parlament.md include deja informația sistematizată începând cu anul 2016.

Peste 3 300 de persoane au depus cererea online de reexaminare a pensiei în primele zile ale anului

În primele zile ale anului curent, prin intermediul paginii-web oficiale a Casei Naționale de Asigurări Sociale, au fost depuse 3 272 cereri online pentru reexaminarea pensiei pentru limită de vârstă și 64 pentru reexaminarea pensiei de dizabilitate, comunică MOLDPRES.

CNAS reamintește persoanelor vârstnice că de la 1 ianuarie 2022 se reexaminează pensiile pentru limită de vârstă ale beneficiarilor de pensii care și-au stabilit dreptul la pensie după 1 ianuarie 1999 și au realizat un stagiul de cotizare după ieșirea la pensie de la 5 la 7 ani, precum și pensiile de dizabilitate stabilite până la 1 ianuarie 1999, pentru persoanele care au un stagiul de cotizare după realizarea dreptului la pensie de dizabilitate, de la 2 ani.

Astfel, pentru a reduce fluxul de beneficiari la ghișeele subdiviziunilor teritoriale, CNAS îndeamnă beneficiarii de pensii să depună online cererea de reexaminare a pensiei, accesând bannerul „e-Cerere. Reexaminare pensie” pe site-ul CNAS www.cnas.gov.md.

De asemenea, CNAS a anunțat că beneficiarii de pensii și alocații sociale, deținători de carduri bancare, își pot primi banii de la băncile din țară.

De la începutul lunii curente, pentru plata pensiilor, alocațiilor sociale, suportului financiar, ajutorului de deces, indemnizațiilor de deces și de performanță, CNAS a transferat peste 1,2 miliarde lei.

Portul Giurgiulești a stabilit un nou record de transbordare în 2021

Portul liber internațional Giurgiulești a stabilit un nou record de transbordări de mărfuri în 2021 – 1,4 milioane de tone, adică cu 30% mai mult decât precedentul record înregistrat în 2019. Informația a fost comunicată Infotag de serviciul de presă al companiei Danube Logistics SRL, investitorul general și operatorul portului.

Potrivit raportului, în comparație cu anul pandemic 2020, volumul de transbordare a crescut cu 50%. Volumul mărfurilor lichide în vrac, care in-

clud produsele petroliere și uleiul vegetal, transbordate prin port în 2021 a crescut cu 61% comparativ cu anul precedent, această creștere fiind datorată dublării volumului de produse petroliere operate în raport cu 2020. Transbordările de mărfuri uscate în vrac, care include cereale, semințe, agregate, cărbune, cocs de petrol și bauxită, au sporit cu 49%, această creștere fiind susținută în mod substanțial de cererea mai mare de importuri de pietriș pentru lucrări de construcții rutiere, în timp ce exporturile de cereale au revenit la nivelul normal în a doua jumătate a anului 2021.

Creșterea de 70% înregistrată la capitolul transbordărilor de mărfuri generale se datorează în mod esențial primului an complet de deservire a exporturilor de metal uzat.

Potrivit directorului general al Danube Logistics SRL, Mathias von Tucher, "intensificarea activităților de transbordare prin PILG vorbește despre rolul important al portului ca platformă comercială pentru exportatorii și importatorii din Republica Moldova".

"Programul nostru de investiții este orientat spre realizarea obiectivului de a dubla capacitatea de transbordare pentru mărfuri uscate prin construirea unui chei suplimentar care să permită acostarea navelor maritime cu pescaj de până la 7 m. Începutul lucrărilor este planificat pentru anul 2022. Suntem, de asemenea, bucuroși să remarcăm progresul proiectelor de investiții ale rezidenților noștri care construiesc complexe de procesare și depozitare a produselor agricole. Aceste investiții vor contribui la creșterea durabilă a volumului de mărfuri transbordate prin port, precum și la crearea mai multor locuri de muncă", a adăugat directorul general.

Danube Logistics SRL este investitorul general și operatorul Portului Internațional Liber Giurgiulești, unicul port fluvio-maritim din Republica Moldova. Începând din 2005 și până în prezent, Danube Logistics a dezvoltat portul, acesta devenind unul din cele mai de succes de pe Dunăre, contribuind la extinderea activității comerciale a companiilor din Republica Moldova pe piețele internaționale.

Danube Logistics SRL este deținută în întregime de societatea olandeză Danube Logistics Holding BV. Proprietarul unic al grupului de companii Danube Logistics este Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).

Guvernul a aprobat modificări la codul contravențional

Guvernul a pregătit un proiect de amendamente la Codul contravențional și l-a aprobat în ședința de miercuri.

După cum transmite Infotag, ministrul Justiției, Sergiu Litvinenco, cel care a prezentat documentul, a numit printre cele mai importante modificări "extinderea intervalului de timp în care nu se permit lucrările de reconstrucție, însoțite de zgomot, în blocurile locative". Dacă până acum lucrările de reparație erau interzise de la ora 18:00 până la ora 08:00 dimineața, conform noilor prevederi, acestea vor fi interzise și pe parcursul zilei de duminică.

O altă modificare propusă la Codul contravențional ține de includerea pedepsei pentru cerșitul însoțit cu simularea unei dizabilități. Persoana care va simula o dizabilitate fizică sau psihică, apelând la mila publicului și cerând ajutor material, va fi sancționată cu amendă de la 6 la 30 de unități convenționale (de la 300 la 1500 de lei) sau cu muncă neremunerată în folosul comunității de la 20 la 60 de ore.

De asemenea, se propune excluderea aplicării unei amenzi în cazul neefectuării plăților timp de șase luni pentru plata chiriei, a serviciilor de întreținere a blocului de locuit, a altor servicii.

Pentru depozitarea neautorizată pe terenuri cu sol fertil a materialelor de construcție ori deșeurilor ale industriei extractive și altele asemenea, persoanele fizice vor fi sancționate cu amendă de la 4 mii la 7,5 mii lei, iar persoanele juridice – de la 5 mii la 15 mii lei.

Решение совета общества АО «Comcon Victoria»

№92, от 11.01.2022

Совет Общества АО «Comcon Victoria»:

ПОСТАНОВИЛ:

- Выплатить промежуточные дивиденды от продажи Обществом земельного участка с кад. №0100301.715 и расположенных на нем строений с кад. №0100301.715.01 и №0100301.715.02, в размере: на одну находящуюся в обращении акцию 303,37 леев до налогообложения.
- Списки акционеров имеющих право на получение дивидендов составлен на 11 января 2022 года.
- Дивиденды выплачиваются денежными средствами, начиная с 11 января 2022 г.
- В срок до 20 января 2022 года, обеспечить публикацию в газете «Capital Market» объявления о выплате промежуточных дивидендов.

S.A. „Baza de transport auto nr. 31 Chișinău”

Pe data de 14.01.2022 pe adresa mun. Chișinău, str. Petricani, 94 a avut loc adunarea generală extraordinară. Cvorumul adunării 88,72%. La adunarea generală extraordinară, cu votul unanim,

AU FOST PRIMITE URMĂTOARELE DECIZII:

- A împuternici administratorul Societății d-l Cotelea Ion să întreprindă măsurile necesare ce țin de înscrierea și admiterea spre tranzacționare a valorilor mobiliare emise de S.A. „BAZA DE TRANSPORT AUTO NR. 31 CHIȘINĂU” /MD14BTAC1009/ pe piața reglementată administrată de S.A. „Bursa de Valori a Moldovei”.
- A împuternici Comisia de cenzori de a autentifica semnăturile președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor.

CAPITAL Market

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

S.C. „Gara Nord” S.A.

Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.C. „Gara Nord” S.A., convocată prin hotărârea Consiliului Societății, s-a ținut la 30 decembrie 2021, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. Varlaam, 58, cu începutul la orele 10:00. La Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 1700 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 85% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

AU FOST LUATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- S-a aprobat modificarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2021, după cum urmează:
Normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2021:
 - Fondul de dezvoltare a întreprinderii – 0%;
 - Plata dividendelor acționarilor – 100,00%;
 - Plata recompenselor membrilor consiliului și comisiei de cenzori – 0,00% (fără plată);
 - Fondul de rezervă – 0,00%.; (Pentru-1700, împotriva-0).
- S-a aprobat repartizarea profitului net obținut în parcursul anului 2021 în suma de 5643022,00 lei, după cum urmează:
 - Fondul de dezvoltare a întreprinderii – 0,00%;
 - Plata dividendelor acționarilor – 100%;
 - Plata recompenselor membrilor consiliului și comisiei de cenzori – 0,00% (fără plată);
 - Fondul de rezervă – 0,00%.; (Pentru-1700, împotriva-0).
- S-a aprobat modalitatea și termenul achitării dividendelor intermediare calculate pentru anul 2021, după cum urmează:
Plata dividendelor intermediare se va efectua conform listei acționarilor întocmită la data de 15.12.2021 pentru Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din 30.12.2021;
Plata dividendelor se va face prin transfer către agenții economici, iar plata dividendelor celorlalte persoane fizice se va efectua prin caserieria societății. La cererea acționarului, modul de plată poate fi modificat. (Pentru-1700, împotriva-0).
- S-a aprobat împuternicirea membrilor comisiei de cenzori să autentifice semnăturile Președintelui și secretarului Adunării Generale Extraordinară a acționarilor în Procesul-verbal al Adunării Generale Extraordinare a acționarilor. (Pentru-1700, împotriva-0).

BC „EuroCreditBank” S.A.

În conformitate cu prevederile art. 52¹ din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activitatea băncilor și în temeiul Hotărârilor Comitetului executiv al Băncii Naționale a Moldovei nr. 310 din 20.12.2018 și Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 7/10 din 09.02.2021 „Cu privire la înregistrarea în Registrul de stat al valorilor mobiliare”, precum și decizia Comitetului de Conducere al BC „EuroCreditBank” S.A. din 22.01.2021 aprobat conform procesului-verbal nr. 07 și decizia nr. 04 aprobată conform procesului-verbal din 18.01.2022, BC „EuroCreditBank” S.A. anunță despre expunerea spre vânzare pe piața reglementată ca „acțiuni separate” a 250 000 acțiuni ordinare, emise de BC „EuroCreditBank” S.A., ce constituie 1,8115% din capitalul social al Băncii.

CONDIȚIILE DE VÂNZARE A ACȚIUNILOR:

1. Luna a patra a expunerii spre vânzare (cu reducere) a 250 000 acțiuni ordinare, emise de BC „EuroCreditBank” S.A., se expun spre vânzare pe piața reglementată ca „acțiuni separate”, începând cu 19.01.2022 până la data de 17.02.2022.
2. Prețul inițial de vânzare constituie 10,71 MDL per acțiune.
3. Costul tuturor acțiunilor expuse spre vânzare – 2 677 500,00 MDL
4. Acțiunile expuse spre vânzare pot fi achiziționate de un singur cumpărător sau de un grup de persoane ce acționează concertat (achizitor potențial). În cazul achiziționării unui număr de acțiuni, care la prețul nominal constituie 1% sau mai mult din capitalul social al Băncii, achizitorul potențial, până la achiziționarea respectivă, trebuie să obțină aprobarea prealabilă a Băncii Naționale a Moldovei, în condițiile stabilite în art. 47 – 49 din Legea privind activitatea băncilor nr. 202 din 06.10.2017.

Informația despre „EuroCreditBank” S.A.:

Denumirea completă	Banca Comercială „EuroCreditBank” S.A.
Denumirea prescurtată	BC „EuroCreditBank” S.A.
Forma juridică de organizare	Societatea pe acțiuni
Adresa juridică	MD-2001, str. Ismail, 33, mun. Chișinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal	1002600020056
Data înregistrării de stat	16 mai 2001 de către Camera Înregistrării de Stat
Genurile de activitate	activitatea băncilor și societăților de investiții
Capitalul social	138 000 000 MDL divizat în 13 800 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I cu drept de vot.

Caracteristica valorilor mobiliare expuse spre vânzare

Denumirea completă a emitentului	BC „EuroCreditBank” S.A.
Tipul valorilor mobiliare	Acțiuni ordinare nominative
Clasa acțiunilor	clasa I
Codul ISIN	MD14EURB1005
Valoarea nominală a unei acțiuni	10 MDL
Numărul acțiunilor expuse spre vânzare	250 000
Drepturile acordate de o acțiune	o acțiune ordinară nominativă emisă de Bancă acordă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acționarilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende și o parte din bunurile Băncii în cazul lichidării acesteia

Informația care permite investitorilor să facă o apreciere în cunoștință de cauză asupra activelor și pasivelor, asupra situației financiare, a profitului sau a pierderilor, asupra perspectivelor Băncii, precum și descrierea afacerilor și a situației financiare a Băncii pe parcursul ultimilor 3 ani este dezvoltată pe pagina web a Băncii www.ecb.md.

Informații suplimentare puteți obține la tel: 022 500-188; 022 500-157.
Comitetul de conducere al Băncii

**Comunicat informativ
B.C. „ENERGBANK” S.A.**

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

„Fantazia-O” S.A.**Rectificările la avizul publicat
la data 12.01.2022**

Se rectifică și se expun în următoarea redacție nouă următoarele hotărâri aprobate aprobate la data 30.12.2021 de adunarea generală a acționarilor:

- A lua act de darea de seamă anuală a consiliului societății pentru anul 2020.
- A proba încheierea cu agentul economic „CSM UNIFORM” S.R.L. a contractului de locațiune a bunului imobil (încăperile clădirii de producere) ce aparține cu drept de proprietate S.A. „Fantazia O^c” pe un termen de 2 ani, cu plata lunară de locațiune echivalentă cu 1700 Euro (TVA se calculează suplimentar), valoarea totală a contractului fiind echivalentă cu 40800 Euro.
- A acorda d-nei Olga Salagor împuterniciri de semnare și depunere la ASP pentru înregistrarea cererii de înregistrare a statutului societății în redacție nouă și a documentelor aferente.
- A acorda directorului companiei dna Nadejda Ozarciuc, d-nei Zinaida Macovei și avocatului companiei dl. Iulian Pleșca, împuterniciri de semnare în numele S.A. „Fantazia O^c” a contractului de locațiune a bunurilor societății (încăperile clădirii de producere) cu agentul economic „CSM UNIFORM” S.R.L. și a documentelor aferente (actului de predare-primire, etc.).

**SA Biroul de proiectare
și construcții „Agroindmaș”****HOTĂRÎRILE****Adoptate de Adunarea generală
ordinară (repetată) din 05.01.2022**

Cu unanimitatea de voturi a acționarilor prezenți la Adunarea generală ordinară a SA BPC Agroindmaș

**AU FOST ADOPTATE
URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:**

1. A aproba darea de seamă financiară a societății pentru anul 2020
2. Se aprobă darea de seamă anuală a Consiliului societății.
3. Se aprobă darea de seamă anuală a organului executiv a societății
4. Se aprobă darea de seamă anuală a comisiei de cenzori
5. În legatura cu inactivitatea societății se aproba suspendarea activității SA „Biroul de proiectari și construcții Agroindmaș”.

**Stimate acționar
„Cereale- Cupcini” S.A.!**

Organul executiv al „Cereale- Cupcini” S.A., în baza deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 07 februarie 2022 la sediul Societății, pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 47.

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la distribuirea profitului nerepartizat al Societății.
2. Cu privire la autentificarea procesului-verbal.

Începutul înregistrării – orele 08.00.

Începutul adunării – 09.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 19.01.2022.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare RM.

Organul executiv al societății

**Consiliul Societății pe Acțiuni
„GAROFITA”**

Anunța convocarea adunării generale a acționarilor la data de 18.02.2022 pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, bd. Stefan cel Mare 6. Începutul înregistrării – ora 9:30; Începutul adunării – ora 10:00.

ORDINEA DE ZI

1. Aprobarea dării de seama a organului executiv al Societății cu privire la activitatea financiar – economică pentru anii 2020 – 2021 și direcțiile principale de activitate în anul 2022.
2. Aprobarea dării de seama a Comisiei de cenzori.
3. Alegerea organilor de conducere: Consiliul societății, directorului și a Comisiei de cenzori.
4. Repartizarea beneficiului în baza rezultatelor activității Societății pe anul 2020 – 2021.
5. Modificări în statut.

Adunarea generală va avea loc cu prezența acționarilor. Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a fost întocmită de către registratorul independent Compania «Registru» SA cu situația la data de 18.01.2022.

Cu materialele ordinii de zi a adunării generale, acționarii se pot familiariza începând cu data de 08.02.2022 de la orele 10:00 până la 17:00 la sediul Societății pe adresa: MD-2001, mun. Chișinău, bd. Stefan cel Mare 6.

Pentru înregistrare, acționarii prezintă actul de identitate, iar reprezentanții acestora – procura autentificată în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Telefonul pentru informații: (022)27-21-60

**În atenția acționarilor
„Culinăria M.C. DECEBAL” S.A.****(ÎN PROCES DE LICHIDARE)**

Conform deciziei lichidatorului Societății din 05.01.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor „Culinăria M.C. DECEBAL” S.A. (în proces de lichidare) cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 03 februarie 2022 ora 11-00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 500. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-30 până la ora 10-50.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la rezultatele evaluării patrimoniului Societății.
2. Cu privire la aprobarea bilanțului provizoriu de lichidare a Societății.
3. Cu privire la creanțele creditoare a Societății.
4. Cu privire la aprobarea condițiilor de înstrăinare a activelor Societății în scopul lichidării.

INFORMAȚIE SUPLIMENTARĂ:

– Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației din 05.01.2022.

– Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi începând cu data de 24.01.2022, în zilele lucrătoare între orele 10:00 – 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Zelinski, 7 bir. 500.

Pentru participare la Adunare, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor.

**Внимание акционеров
„Comcon Victoria” SA**

Совет общества SA „Comcon Victoria” SA объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме 04 февраля 2022 года. Место проведения собрания: г. Кишинев ул. Халтея 41/1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение Устава АО «COMCON VICTORIA» в новой редакции.
2. Утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.
3. Утверждение Решение Совета Общества №91 от 03.01.2022 года и Решение Совета Общества №92 от 11.01.2022 года;
4. Утверждения крупной сделки с конфликтом интересов, а именно: Договора займа между АО «COMCON VICTORIA» и акционером и администратором Общества Бурса Вячеславом на сумму в 1 500 000 леев, и на срок до 2-х лет.
5. Заверение протокола общего собрания акционеров.

Время проведения: 10.00

Начало регистрации: 9.00

Форма проведения собрания: очная

Списки акционеров имеющих право участвовать в собрании будут составлены на 19 февраля 2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня начиная 25 января 2022 г. (с 10:00 до 14:00) по адресу: г. Кишинев ул. Халтея 41/1.

Для регистрации акционеры должны представить документы, удостоверяющие личность, а их представители, уполномочивающие документы, составленные в соответствии с законодательством РМ.

**«AVICOLA
DIN BRINZENII NOI» SA****Decizia de a convoca adunarea
generală extraordinară a acționarilor**

De a convoca adunarea generală extraordinară a acționarilor «AVICOLA DIN BRINZENII NOI» SA la data 04 Februarie 2022 la ora 11.00 pe adresa mun. Chișinău, str.M. Kogălniceanu, 17

CU URMĂTOAREA ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la alegerea Președintelui Adunării generale extraordinare a acționarilor;
2. Cu privire la alegerea Secretarului Adunării generale extraordinare a acționarilor;
3. Cu privire la alegerea Comisiei de numărare;
4. Cu privire la aprobarea evaluării întreprinderii Avicola-Liax SRL IDNO 1021600019938
5. Cu privire la înstrăinarea părții sociale de 100% întreprinderii Avicola-Liax SRL IDNO 1021600019938.
6. Cu privire la decontarea creanțelor cu termen de prescripție expirat.
7. Cu privire la autentificarea de către Cenzorul Procesului-verbal a Adunării generale extraordinare a acționarilor.

Lista persoanelor, care au dreptul să participe la Adunare, va fi întocmită de registrator conform datelor pe data de 14.01.2022.

Acționarii pot face cunoștință cu informația și documentele necesare pentru dezbaterile chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa mun. Chișinău, str.M. Kogălniceanu, 17 în zilele lucrătoare de la 10.00 până la 17.00.

Înregistrarea a acționarilor pentru participarea la Adunarea se va efectua în locul Adunării pe adresa mun. Chișinău, str.M. Kogălniceanu, 17 de la ora 10.30 până la ora 10.55